
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
Κάνουμε τη διαφορά! 

Δυναμώνουμε τον αγώνα για τις ανάγκες μας, για το δίκιο μας! 

 
Συναδέλφισσα, συνάδελφε 
 

Στις 10 Απρίλη σε καλούμε να στηρίξεις το ψηφοδέλτιο 
με το γαρύφαλλο του αγώνα, της αισιοδοξίας και της 
ελπίδας! ΜΑΖΙ να παλέψουμε και ν’ αλλάξουμε τα 
πράγματα! 
 

Όλες και όλοι οι δικαστικοί υπάλληλοι του Πειραιά που: 
✓ Κρατάμε τις δικαστικές υπηρεσίες όρθιες παρά τις 
αντιξοότητες και την ανύπαρκτη κρατική στήριξη!  
✓ Συναντηθήκαμε στις κλαδικές κινητοποιήσεις, στις 
μεγάλες απεργιακές συγκεντρώσεις, στις διαδηλώσεις για το 
έγκλημα στα Τέμπη!  
✓ Δεν συμβιβαζόμαστε με το άδικο, αρνούμαστε να σκύψουμε το κεφάλι και να αγνοήσουμε τα 
όνειρα και τις ανάγκες μας!  
✓ Πιστεύουμε ότι ο δρόμος για να πετύχουμε νίκες είναι αυτός της συλλογικότητας, του 
οργανωμένου αγώνα, της σύγκρουσης με την αντιλαϊκή πολιτική!  
 
Να δώσουμε τα χέρια ώστε να γίνει ένα σημαντικό βήμα για να “ζωντανέψει” ο Σύλλογος 
Δικαστικών Υπαλλήλων Πειραιά, να είναι “ανοιχτός” σε κάθε συναδέλφισσα και συνάδελφο, 
να δυναμώσει η αγωνιστική – διεκδικητική κατεύθυνση! 

 
Αξιοποιούμε την πείρα μας! Η ιστορική απεργία της 28ης Φλεβάρη και οι συγκλονιστικές 
διαδηλώσεις για το έγκλημα των Τεμπών απέδειξαν ότι μόνο ο οργανωμένος – συλλογικός αγώνας 
μπορεί να δημιουργήσει ζόρια στην εκάστοτε κυβέρνηση, να φέρει κατακτήσεις! Τώρα είμαστε 
πολλοί αυτοί που ξέρουμε ότι μπορούμε ακόμη περισσότεροι να συναντηθούμε στο δρόμο της 
διεκδίκησης, για να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα μας, για να υπολογίζεται η ζωή και οι ανάγκες 
των εργαζομένων.  
 

Το ίδιο δείχνει και η “μικρή” μας πείρα για τη διεκδίκηση των αναδρομικών αποδοχών των 
νέων συναδέλφων – αποφοίτων τη ΕΣΔΙ. Δεν πέρασε η ηττοπάθεια και οι λογικές εναπόθεσης 
του θέματος αποκλειστικά στη νομική οδό. Η μάχη κερδήθηκε τελικά γιατί ο επιμένων αγωνιστικά 
νικά και ότι το "δεν γίνεται τίποτα" δεν ισχύει όταν υπάρχει επιμονή, αποφασιστικότητα και 
αταλάντευτος προσανατολισμός στη διεκδίκηση του δίκιου μας. 
 

Με τον ίδιο τρόπο που αγωνιζόμαστε, με τον ίδιο τρόπο ψηφίζουμε! Δεν ελπίζουμε σε 
“Μεσσίες”, ούτε εναποθέτουμε τις ελπίδες μας στις κυβερνήσεις – που κάθε επόμενη είναι 
χειρότερη από την προηγούμενη, δεν εμπιστευόμαστε όλους αυτούς που στηρίζουν την πολιτική 
που ενισχύει τα κέρδη των λίγων και υποτιμά και τσακίζει τις ζωές των πολλών, τις δικές μας ζωές! 

 

Η ψήφος στην «Αγωνιστική Συσπείρωση»  
είναι η «κερδισμένη» ψήφος, είναι η επιλογή που θα κάνει τη διαφορά!  

  
Δυναμώνουμε ακόμη περισσότερο την «Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών Υπαλλήλων» ώστε να 
ενισχυθεί η δική μας φωνή, να γίνουν περισσότεροι εκείνοι που μέσα και έξω από το Διοικητικό 
Συμβούλιο του ΣΔΥΠ θα καταθέτουν προτάσεις και θα πιέζουν με κάθε τρόπο ώστε: 
 
► Οι καθημερινές αγωνίες των συναδέλφων να βρεθούν στο επίκεντρο της δράσης του Συλλόγου, 
όπως και ο αγώνας απέναντι σε κάθε αντιλαϊκή κυβέρνηση, σε κάθε αυθαιρεσία των διοικήσεων! 



 
► Να αυξηθούν τα αντανακλαστικά και οι πρωτοβουλίες ενάντια στις συνέπειες της εφαρμογής του 
νέου δικαστικού χάρτη, με τα λουκέτα αλλά και τον τριπλασιασμό του πληθυσμού που θα 
εξυπηρετούνται από τις δικαστικές υπηρεσίες του Πειραιά, χωρίς καμία πρόβλεψη για ανάλογες 
προσλήψεις συναδέλφων. 
 
► Να τεθούν σε πρώτο πλάνο οι διεκδικήσεις για την αύξηση των αποδοχών μας, την πληρωμή 
της υπερωριακής εργασίας, την πλήρη κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων, την ικανοποίηση 
των αιτημάτων των νέων συναδέλφων (όπως η αναγνώριση του εξαμήνου φοίτησης στην ΕΣΔΙ) και 
για σύγχρονες και ασφαλείς συνθήκες εργασίας.  
 
► Να δοθεί βάρος στις μαζικές – δημοκρατικές διαδικασίες, να συγκαλούνται τακτικά Γενικές 
Συνελεύσεις, στις οποίες θα συναποφασίζουμε, για ν’ ακούγεται κάθε σκέψη και πρόταση! Να μπει 
τέρμα στην αδράνεια! Είναι χαρακτηριστικό ότι κατά την προηγούμενη θητεία, υπήρξε διάστημα 
που το ΔΣ δεν συνεδρίασε για κάποιους μήνες! 
 
► Να μην θεωρείται δευτερεύον κανένα ζήτημα που αφορά τη ζωή, την οικογένεια μας, όπως η 
πάλη για δημόσια και δωρεάν παιδεία και την υγεία, ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις και τους 
πλειστηριασμούς, στην εμπλοκή της χώρας μας σε άδικους πολέμους.  
 
► Να υιοθετηθούν προτάσεις για κοινή δράση και τον συντονισμό με σωματεία και μαζικούς φορείς 
που έχουμε κοινά προβλήματα και αιτήματα, με όλους τους εργαζόμενους σε δημόσιο και ιδιωτικό 
τομέα. 
 

Μαζί αγωνιζόμαστε, μαζί μπορούμε να νικήσουμε!  
 

Η “Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών 
Υπαλλήλων” στον Πειραιά δεν συμβιβάστηκε με 
τον δυσμενή συσχετισμό. Αντίθετα, σταθήκαμε 
μαχητικά και με συνέπεια σε κάθε ζήτημα, πάντα 
μπροστά παρά τις μικρές μας δυνάμεις. 
 
Στηρίξαμε κάθε προσπάθεια συλλογικής δράσης, 
αγωνιστικής διεκδίκησης, δεν υποτιμήσαμε κανένα 
πρόβλημα. Ενημερώσαμε έγκαιρα για κάθε εξέλιξη, 
διαμορφώσαμε θέσεις και αιτήματα με κριτήριο τις 
δικές μας ανάγκες, κόντρα στα κέρδη των λίγων. Οι 
προτάσεις μας πολλές φορές μειοψήφησαν, όμως 
δεν το βάλαμε κάτω. Η δράση μας θα είναι ακόμη 
πιο αποτελεσματική με τη στήριξη και τη συμμετοχή πολλών περισσότερων συναδέλφων!  
 
Χρειαζόμαστε συνδικαλιστές που θα είναι πρώτοι στους αγώνες, δίπλα πάντα στον 
συνάδελφο, που δεν θα κουνάνε το δάχτυλο, που δεν θα φοβούνται να συγκρουστούν, που δεν 
θα ψάχνουν δικαιολογίες για την απραξία ή τον συμβιβασμό τους. 
 

Μαζί μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά! 
Γιατί όλα είναι στο χέρι μας, όταν πιστεύουμε στο δίκιο μας και στη δύναμή μας! 

  
 ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ 

  
 

 

 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 


